

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/35/127

S/13836

11 March 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十五届会议

暂定项目表*项目50

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十五年

一九八〇年三月十日

越南常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

谨向阁下送交越南社会主义共和国外交部发言人于三月一日驳斥美国对越南的诽谤的声明，并请将此信作为大会（暂定项目表项目50）和安全理事会的正式文件散发。

大使衔

临时代办

阮玉容（签名）

* A/35/50。

80-05859

越南社会主义共和国外交部发言人
驳斥美国对越南的诽谤的声明

美国国务卿赛勒斯·万斯继他的助理理查德·霍尔布鲁克于二月十八日发表傲慢声明之后，又在澳新美条约组织年会后于二月二十七日对越南再拼凑一堆诽谤调言。

众所周知，美国帝国主义同北京头头的反动集团勾结，正企图恢复曾经产生日渐解体的东约组织的《马尼拉条约》，并加强澳新美组织的活动，反对印支各国，以便在东南亚制造紧张，为美国全球性的反革命战略服务。美国正拉拢澳大利亚和新西兰进行军事冒险。它还设法使日本参加联合军事演习，同时向泰国和东南亚其他一些国家供应更多的武器。

美国国务卿污蔑越南的说词，目的是要混淆舆论，掩饰美国帝国主义的邪恶行为。

越南社会主义共和国同东南亚其他国家的外交政策，一贯是努力发展和平、友谊、合作和睦邻的关系。这项政策已赢得了东南亚其他人民以及世界人民普遍的同情和支持。

美国企图恢复《马尼拉条约》和加强澳新美组织活动，完全违反了东南亚人民对该地区和平与安定的愿望。

美国的这些行动和阴谋，将受到东南亚人民的谴责，并将彻底失败。狡滑的行动和欺骗的言词不可能掩饰它同北京头头反动集团勾结破坏东南亚的和平与安定的阴谋。

河内，一九八〇年三月一日
